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III TURNIEJ ORLIKA O PUCHAR DONALDA TUSKA
CEL TURNIEJU

· promowanie wśród dzieci i młodzieży sportowej aktywności i zasad rywalizacji fair play, 
· aktywizacja lokalnych społeczności, 
· zachęta do organizowania różnych działań sportowych na obiektach wybudowanych 
w ramach programu „Moje boisko - ORLIK 2012”.
ORGANIZATOR
· Szkolny Związek Sportowy na zlecenie Ministerstwa Sportu i Turystyki.

· Animator „Moje boisko Orlik-2012”.
MIEJSCE

· ORLIK 2012 przy Zespole Szkół Nr 1 w Jodłowej
KATEGORIE WIEKOWE 
· 10-11 lat (roczniki 2001 - 2002)

- CHŁOPCY 
· 12-13 lat (roczniki 1999 - 2000)
- CHŁOPCY 

WAŻNE! INTERPRETACJA REGULAMINU:

· W drużynach mogą zagrać zawodnicy młodsi

W drużynach chłopców mogą zagrać dziewczynki (ale nie odwrotnie)
TERMIN
· 7 wrzesień 10 - 11 lat chłopcy(roczniki 2001 –2000):
godz. 15.00 - odprawa techniczna
godz. 15.30 -  rozpoczęcie turnieju.
· 14 wrzesień 12 - 13 lat chłopcy(roczniki 1999 -1998):
godz. 15.00 - odprawa techniczna, 

godz. 15.30 - rozpoczęcie turnieju. 
SCHEMAT ROZGRYWEK

Eliminacje gminne – turnieje eliminacyjne będą rozgrywane na boiskach ORLIK, które zgłoszą chęć udziału w organizacji Turnieju Orlika. Z turniejów eliminacyjnych do dalszych rozgrywek awansują najlepsze zespoły na danym Orliku (zdobywcy I miejsca). Od tego momentu zwycięska drużyna reprezentuje konkretnego Orlika i konkretną miejscowość.

Eliminacje wojewódzkie – turnieje wojewódzkie będą rozgrywane na wyznaczonych Orlikach w 1 lub 2 rundach eliminacyjnych, w zależności od liczby drużyn awansujących z eliminacji gminnych w danym województwie.

Finały wojewódzkie (16 turniejów ) – w każdym województwie do finału awansuje 12 drużyn chłopców i 6 drużyn dziewcząt w kategorii wiekowej 12-13 lat oraz 6 drużyn chłopców i 4 drużyny dziewcząt w kategorii wiekowej 10-11 lat.

NAGRODY 
Eliminacje gminne- wszystkie drużyny grające w gminnych turniejach eliminacyjnych otrzymają pamiątkowe koszulki z logo turnieju ufundowane przez PZU Partnera turnieju. Wszystkie zespoły grające w turniejach eliminacyjnych otrzymają dyplomy. Zwycięzca otrzymuje piłkę.
Finał wojewódzki - Wszystkie drużyny startujące w finałach wojewódzkich otrzymają stroje do gry (koszulka z numerem, spodenki, getry) ufundowane przez PKN ORLEN Partnera turnieju. Wszystkie zespoły otrzymają dyplomy za miejsca zajęte w finale a zawodniczki i zawodnicy otrzymają pamiątkowy dyplom uczestnictwa. Zespoły które zajmą miejsca I, II i III otrzymają medale i puchary. Zawodnicy z tych zespołów otrzymają pamiątkowe piłki ufundowane przez PZU Partnera turnieju.

Finał ogólnopolski – do finału awansują najlepsze zespoły z finałów wojewódzkich tzn. po 16 zespołów dziewcząt i 16 zespołów chłopców w każdej kategorii wiekowej – łącznie 64 zespoły. Turniej finałowy zostanie rozegrany 20 – 23 października w Warszawie na boiskach OSIR Bemowo.

Nagrody – w finale ogólnopolskim wszystkie startujące drużyny otrzymają kurtki sportowe. Zawodniczki i zawodnicy drużyn, które zajmą I, II i III miejsce w turnieju finałowym otrzymają nagrody indywidualne ufundowane przez sponsorów turnieju (torby sportowe, aparaty fotograficzne, odtwarzacze MP3) - ufundowane przez PKN ORLEN Partnera turnieju.
PRZEPISY 
· Drużyny mogą liczyć maksymalnie 10 zawodników. 

· Zawodnicy mogą grać tylko w jednej drużynie w ciągu całego turnieju.

· W rundzie eliminacyjnej drużyny zgłaszają się do rozgrywek tylko na jednym Orliku (najbliższym ze względu na miejsce zamieszkania lub nauki zawodników).

· Każda drużyna musi mieć opiekuna, który odpowiada za udział drużyny 
w rozgrywkach we wszystkich fazach turnieju.
· W turnieju nie mogą uczestniczyć drużyny reprezentujące kluby sportowe(inne niż UKS). W drużynie może grać maksymalnie 3 zawodników, którzy są potwierdzeni i uprawnieni do gry w klubach lub drużynach zgłoszonych w sezonie 2012/2013 do rozgrywek w strukturach PZPN. Fakt ten musi być potwierdzony na karcie zgłoszenia drużyn przez podmiot zgłaszający drużynę. 
W turnieju grają zespoły sześcioosobowe – 5 zawodników + bramkarz.

Mecze rozgrywane są na zasadach 2 x 10 minut + 5 minut przerwy.

ZGŁOSZENIE
Zgłoszenia Drużyn będą przyjmowane u Instruktorów Orlika. 
Informacje na temat udziału drużyn w turnieju oraz przepisów gry znajdziecie na stornie internetowej: www.turniejorlika.pl
